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VERBALE  n. 46         DATATO   10/09/2024   

 

L’anno 2024, il giorno 10 del mese di Settembre alle ore 10.00, nel Palazzo Comunale, si è riunita 

la 3a CC, a seguito di convocazione prot. n. 26099 datata 05/09/2024 del Presidente, per trattare il 

seguente O.D.G: 

1) CRONOPROGRAMMA E STATO DELL’ARTE DEI LAVORI PUBBLICI 

2) VARIE ED EVENTUALI 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Sollena, Morello. Il Vice Presidente constatata la mancanza del 

numero legale rinvia di un’ora la seduta. Alle ore 11.00 torna a riunirsi la Commissione e risultano 

presenti i Sigg. Consiglieri: Sollena, Viola, Morello. Assiste l’Assessore Di Trapani Mario. 

Dichiarata aperta la seduta il Vice Presidente passa a trattare il punto posto all’ODG. Ringrazia 

l’Assessore per la disponibilità e lo invita a relazionare sullo stato dell’arte dei LL.PP. ed in 

particolare dei lavori in Piazza e arterie antistanti. L’Assessore dichiara che i lavori si stanno 

concentrando in Via V.E. Orlando da completare entro la fine di Settembre. Sarà una consegna 

parziale e fruibile. Dal 23 Settembre inizieranno i lavori che vanno dalla Chiesa Madre fino alla Via 

F. Crispi e dal 1° Novembre inizieranno da Via F. Crispi al Teatrino e lavoreranno anche sui 

marciapiedi per sistemare le sotto utenze dove si metteranno delle passerelle in legno. Il Consigliere 

Morello chiede se si aiuteranno le attività commerciali che insistono in quel tratto. L’Assessore 

dichiara che in CC è stato votato un emendamento in tal senso. Continua dicendo che durante i 

lavori del Corso, Piazza Verdi sarà trovata come viabilità alternativa. La rete fognaria principale 

verrà mantenuta perché oggetto di rifacimento di recente. Il DL proporrà una P.V. per proporre 

basole nuove nel Corso per uniformità e le vecchie al Teatrino. L’illuminazione non dipende dal 

progetto ma è di competenza di ditta privata che ha garantito che per la fine di Settembre la Piazza 

con la Chiesa di san Giuseppe, sarà illuminata. Le somme residue saranno utilizzate per basolare 

Via S. Annuzza, Via Levatrice e Via Crocifisso. Alle ore 12.00 entra il Consigliere De Simone ed il 

Consigliere Amoroso. L’Assessore continua ad elencare lo stato dei lavori delle seguenti OO.PP. 

l’Autostazione con fine lavori entro il 31/03/25 ma si prevede di anticipare entro la fine dell’anno in 

corso. Il Pallone tensostatico dove si attende l’installazione delle telecamere e la fine dei lavori è 

prevista per il 31/03/25. I campetti di tennis la cui gara della Città Metropolitana era andata deserta 

e sono stati inviati i documenti per una nuova gara. Per il Palchetto della Musica si attende il parere 

della Soprintendenza e subito dopo di farà la gara. Per il Palazzetto Rosa il progetto esecutivo è in 

corso e andrà in gara. Il progetto del Cap. Polizzi è stato ammesso a finanziamento ed appena ci 

sarà il trasferimento delle somme andrà in gara. Elenca tutti i lavori del PNRR che sono 14 e tutti 

lavori in regola con i tempi. Alle ore 12.30 il Presidente ringrazia l’Assessore e chiude i lavori.    

Letto, confermato e sottoscritto. 

                F.to IL PRESIDENTE 3a CC 

                   (Giovanni DE SIMONE) 
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VERBALE  n. 47         DATATO   20/09/2024   

 

L’anno 2024, il giorno 20 del mese di Settembre alle ore 10.00, nel Palazzo Comunale, si è riunita 

la 3a CC, a seguito di convocazione prot. n. 27345 datata 17/09/2024 del Vice Presidente, per 

trattare il seguente O.D.G: 
1) ORGANIGRAMMA E DISCUSSIONE SU POLIZIA MUNICIPALE E PIANO TRAFFICO 

2) VARIE ED EVENTUALI 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Sollena, Amoroso, Viola, Morello. Alle ore 10:27 entra il 

Consigliere Acquaro. Partecipa ai lavori su invito della Commissione l’Assessore Sollena. 

Dichiarata aperta la seduta, il Vice Presidente passa a trattare il punto all’ODG iniziando dal piano 

traffico. Prende la parola l’Assessore che lamenta la carenza di Vigili urbani in organico, che non 

possono essere presenti dappertutto. Si sta cercando di mettere 2 Vigili davanti le scuole, all’entrata 

e all’uscita, mettendo anche dei volontari per cercare di coprire quanto più scuole possibili. Si sta 

cercando di mettere in atto anche il vigile volontario (di cui esiste anche il regolamento). Si sta 

cercando di fare la mobilità dei Vigili da altri comuni per avere più personale possibile. Il Vive 

Presidente dichiara di aver chiesto al Comandante ed al suo Vice di porre maggiore attenzione agli 

incroci pericolosi. L’Assessore Sollena continua dichiarando che la Provincia fornirà altre foto-

trappole. Le 4 foto-trappole sono andate a revisione ed ora sono pronte e funzionanti. Riguardo la 

videosorveglianza si sta facendo una previsione dei costi. Alle ore 11:15 si allontana il Consigliere 

Acquaro. Il Vice-Presidente ringrazia l’Assessore Sollena per la disponibilità. Alle ore 11.30 si 

allontana il Consigliere Amoroso, ed alle ore 11,40 il Vice-Presidente chiude i lavori.    

Letto, confermato e sottoscritto. 

                F.to IL VICE-PRESIDENTE 3a CC 

                   (Antonino SOLLENA) 

 


